
Referat af brugerrådsmødet d. 27.8.24 

Fraværende Carsten Eberhardt. 

Siden sidst: 

Foto safari aflyst pga. for få tilmeldte. Dette arrangement skal ikke tages op igen. 

Ferieturen til Harzen gik godt den er evalueret og evalueringsskema er rundsendt 
ved mødet. 

Odense symfoniorkester var en rigtig god oplevelse og der er kommer meget ros til 
Brugerrådet ofr afholdelse af arrangement og forplejning. 

Kommende arrangementer: 

Torvedag hvor Marianne, Mette N, Brynhild og Hella deltager. Gutterne sætter telt 
op og Mette J sørger for hjælper til at nedtage det. 

Åbent hus d. 2/9 hvor der bages pandekager, formiddag er det Kirsten og Brynhild 
der bager og eftermiddage er det Mette N og Hella. Marianne handler ind til 

pandekager men vær obs. på at der skal være mange klar til kl. 9 – 9,30. de øvrige 
fra Brugerrådet hjælper med rundvisninger. 

Fjordens dag d. 8/9 2024. Flemming R, Michael og Marianne tager til infomøde 
tirsdag aften. Der medbringes medlemsblade fra Huset samt indkøb af snolder og 
drikkelse. Der vil også være lidt der viser hvad vi laver i Huset. Formiddag deltager 

Elise, Flemming R, eftermiddag Kirsten og Michael og hele dagen deltager Mette N 
og Marianne. Malerholdet udstiller også ved fjordens dag, Poulerik og Jette fra 
Mødestedet delager også på seniorhus standen. Aktiviteten er kaste gris. 

Høstfest d. 13/9 Brynhild har arrangerer med mini halmballer og dekorationsting, der 
foreslås borddækning og op pyntning torsdag, dette kommer der nærmere info om. 

Der besluttes at benytte de grønne duge denne dag. Der laves amerikansklotteri 
som Mette J og Marianne kigge nærmere på og der kan købes øl, vand, vin og 
drinks. Der var tale om koret dette er afblæst og vi benytter de snag Brynhild har 
forberedt. 

Nybro mosteri arrangeret af Brynhild er der endnu ikke så mange tilmeldt, men 

uanset deltagerantal tage de afsted om end så bare med en lille gruppe.  

Cafe priser: Der besluttes at ændre kaffekort prisen til 120 kr. med virkning fra 1/10 
det betyder en kop kaffe koster 6 kr. 

Status økonomi: Der er et fint moderat overskud på de forskellige arrangementer 
og tiltag der er lavet, størst er salget på strømper der har givet et flot overskud. 

Huset: vi mangler stadig ventilation, emhætter og automatisk døråben dette er der 
rykket for ved byggeherren og det skulle der gerne snart komme styr på. Vi afventer 
svar fra byggeherre. Varmestyring kigges der på i indeværende uge eller næste 
uge. Samt vores ude arialer er ved at være færdiggjort for den gang.  



Den cameraovervågning der er på altanen vil blive sat i værk med den lovgivning 
der er inden for dette kommunale. 

 

Fondsansøgninger: der er søgt § 18 midler til værktøj og sones anlæg. Der vil 
også blive søgt Spar Nord fonden til nyt service. 

Ønsker til indkøb: der er ønske om nyt bestil som suppleres op med det vi har, 
små ønsker til ler i form af værktøj og hylder, et rulle bord i voksen størrelse, 
knagerække til køkkenet. Der var også ønske om en microovn men det bliver på 

kommunens regning. Hus nr. Bliver på Martins regning. 

Vi glemte at tale om at billard skal have nyt tæppe på deres bord, og da 
brugerrådet for nogle år siden overtog deres konto med penge på, er det 
Brugerrådet der skal betale for et nyt. Dette er naturligvis bevilget til billard så 
de kan spille vider. 

Evt. der opsættes opslag ang. EU-projekt ang. digitalisering af ældre dette opstarter 
d. 27/9 i søndersø. 

Flemming har rundsendt invitation til Frivillig fredag i Søndersø, jeg syntes at I alle 
fortjent et sådant arrangement det koster vist 50 kr. men snak sammen og tilmeld jer 
i sammen. 

 

Der er bestilt sdr. Nærå busser til juleturen til tivoli. 

 Ny møde dato: 7. oktober 2024 kl. 14,00 i cafeen og 
Kirsten søger for brød og borddækning. 


